

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 006/SES/2019

HOSPITAL REGIONAL DE CÁCERES

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE SAÚDE no uso de suas atribuições legais e,

CONSIDERANDO os termos do inciso IX do Art. 37 da Constituição Federal/88, da Lei Estadual nº 441 de 24/10/2011, do Decreto nº 088, 11 de maio de 2015 e a Lei Complementar Nº 600, de 19/12/2017, Decreto nº 253/2019, 19/09/2019, torna público a todos os interessados a RETIFICAÇÃO PARCIAL do Edital de Homologação das inscrições do Processo Seletivo Nº 006/SES/2019, publicado no Diário Oficial do dia 23/10/2019, pág. 10/23;

RESOLVE:

1. Republicar as inscrições dos Perfis: Médico e Médico Auditor, por incorreção na publicação no Diário Oficial do dia 23/10/2019 passando a conter a seguinte redação:

Onde se lê:

MÉDICO			
ORD.	Nº Inscrição	NOME	SITUAÇÃO
1	1057	Adenice Farias do Prado	522.898.851-34 DEFERIDO
2	517	Anderson Gonçalves	352.707.211-04 DEFERIDO
3	323	Aryane Zaremare Santos	025.763.821-00 DEFERIDO
4	279	Daniela Menegucci	252.281.798-10 DEFERIDO
5	611	Ellen Mayra Rodrigues Ribeiro de Arruda	034.620.441-09 INDEFERIDO
6	617	Guilherme Henrique Haase Alves	044.132.921-70 DEFERIDO
7	1022	Jose Eduardo Dias Moreira	718.691.311-34 DEFERIDO
8	477	Joziane Albina Brunelli	986.613.021-53 DEFERIDO
9	1085	Klenisson Brenner de Souza Jardim	071.113.029-90 DEFERIDO
10	1064	Marco Antonio Rondon Silva	594.244.431-53 DEFERIDO
11	699	Ruth Borges da Ressurreição	121.200.587-25 DEFERIDO
12	544	Sidnei David Igual	326.178.328-13 DEFERIDO

MÉDICO AUDITOR			
ORD.	Nº Inscrição	NOME	SITUAÇÃO

1 1071 Marcos Ednelson Garcia Bello 893.233.781-00 DEFERIDO

2 924 Rodrigo Perez 255.460.518-17 DEFERIDO

Leia-se:

MÉDICO

ORD.	Nº Inscrição	NOME	CPF	SITUAÇÃO
1	1057	Adenice Farias do Prado	522.898.851-34	DEFERIDO
2	517	Anderson Gonçalves	352.707.211-04	DEFERIDO
3	323	Aryane Zaremare Santos	025.763.821-00	DEFERIDO
4	279	Daniela Menegucci	252.281.798-10	DEFERIDO
5	611	Ellen Mayra Rodrigues Ribeiro de Arruda	034.620.441-09	INDEFERIDO
6	617	Guilherme Henrique Haase Alves	044.132.921-70	DEFERIDO
7	1022	Jose Eduardo Dias Moreira	718.691.311-34	DEFERIDO
8	477	Joziane Albina Brunelli	986.613.021-53	DEFERIDO
9	1085	Klenisson Brenner de Souza Jardim	071.113.029-90	DEFERIDO
10	699	Ruth Borges da Ressurreição	121.200.587-25	DEFERIDO
11	544	Sidnei David Igual	326.178.328-13	DEFERIDO

MÉDICO AUDITOR

ORD.	Nº Inscrição	NOME	CPF	SITUAÇÃO
1	1071	Marcos Ednelson Garcia Bello	893.233.781-00	INDEFERIDO
2	924	Rodrigo Perez	255.460.518-17	DEFERIDO
3	1064	Marco Antonio Rondon Silva	594.244.431-53	INDEFERIDO

2. Acrescentar a inscrição da candidata Ariany Rodrigues Piovezan, inscrição: 635, Perfil: Técnico em Enfermagem, por ter sido suprimido da publicação do Diário Oficial do dia 23/10/2019.

TÉCNICO EM ENFERMAGEM

ORD.	Nº Inscrição	NOME	CPF	SITUAÇÃO
1	635	Ariany Rodrigues Piovezan	031.324.931-80	DEFERIDO

3. Acrescentar a inscrição do candidato Paulo Ricardo do Espírito Santo de Almeida, inscrição:1093, Perfil: Maqueiro, por ter sido suprimido da publicação do Diário Oficial do dia 23/10/2019.

MAQUEIRO	Nº Inscrição	NOME	CPF	SITUAÇÃO
ORD.				
1	1093	Paulo Ricardo do Espírito Santo de Almeida	058.938.031-16	DEFERIDO

4. Republicar as inscrições do Perfil: Enfermeiro Auditor, por incorreção na publicação no Diário Oficial do dia 23/10/2019, passando a conter a seguinte redação:

Onde se lê:

ENFERMEIRO AUDITOR	Nº Inscrição	NOME	CPF	SITUAÇÃO
ORD.				

NÃO HOUVE CANDIDATO INSCRITO

Leia-se:

ORD.	Nº Inscrição	NOME	CPF	SITUAÇÃO
1	580	Anayana Cristina Pertile	008.198.211-95	DEFERIDO
2	806	Andreia Leite de Faria	041.087.651-84	DEFERIDO

ENFERMEIRO AUDITOR

5. Excluir do Perfil: Enfermeiro, as inscrições das candidatas: Arianuy Rodrigues Piovezan, inscrição: 635, Anayana Cristina Pertile, inscrição: 580, Andreia Leite de Faria, inscrição: 806, por incorreção na publicação no Diário Oficial do dia 23/10/2019.

ORD.	Nº Inscrição	NOME	CPF	SITUAÇÃO
1	635	Ariany Rodrigues Piovezan	031.324.931-80	DEFERIDO
2	580	Anayana Cristina Pertile	008.198.211-95	DEFERIDO
3	806	Andreia Leite de Faria	041.087.651-84	DEFERIDO

Ficam ratificados todos os demais itens do Edital de Homologação das Inscrições do Processo Seletivo Simplificado n. 006/SES/2019, que não foram alterados nesta publicação.

Cuiabá, 25 de outubro de 2019.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 452473fb

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar